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Ansökningsformulär
Kongressutskott - PS20

För att styrelsen ska kunna bedöma ansökningar likvärdigt krävs det att ansökningarna tydligt redogör för de punkter som presenteras nedan. Kontaktuppgifter till en kontaktperson samt vilket lärosäte denne representerar skall framgå. Vid eventuella frågor, kompletteringar eller återkoppling på det beslut som fattas kontaktar PS styrelse denna kontaktperson.
Beslut tas av styrelsen på ett styrelsemöte, där minst hälften måste närvara. Om en styrelseledamot anses jävig får denne inte delta vid beslut eller bedömning. För att jäv ska föreligga krävs det inte att personen är partisk - det räcker att situationen är sådan att det typiskt sett finns skäl att misstänka partiskhet.

Ansökan om att få anordna en PS-kongress bedöms på följande grunder:
Styrelsen önskar att så många medlemmar som möjligt ska kunna ta del av kongressen. Vidare ska kongressen gå in under PS ledord: Möten, kunskap, inspiration. Det betyder att kongressen behöver uppfylla en social-, informativ- och inspirerande funktion. Demokrati ska genomsyra kongressen och urvalsprocessen. I er ansökan, vänligen beskriv hur ni kan uppfylla följande:

· En social funktion
· En informativ funktion
· En inspirerande funktion
· Demokratisk grund
· Budgetförslag
· Kontaktuppgifter till en person per ansökan

Ansökan sker skriftligen och ska skickas i PDF-format till PS ordförande på ordforande@psykologstudentsverige.org. Vid frågor hänvisas till samma adress. Ansökan ska vara styrelsen tillhanda senast 31 oktober 2018. 


PS styrelse önskar er lycka till!
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